

بند	الربع الحالي	الربع المماثل من العام السابق	التغيير %
إيرادات التأمين	3,407,306	2,492,156	36.72%
مصاريف خدمات التأمين	(3,719,608)	(3,011,530)	23.51%
صافي دخل عقود إعادة التأمين المحتفظ بها	474,611	570,086	-16.75%
صافي الخسارة من الأصول المالية	(563)	(36,308)	98.45%
صافي نتائج التأمين المالية	126,186	20,446	517.17%
صافي الربح (الخسارة) قبل الزكاة	101,347	7,789	1201.16%
اجمالي الدخل الشامل	76,569	(12,614)	
إجمالي حقوق المساهمين (بعد استبعاد حقوق الأقلية)	3,213,441	2,835,790	13.32%
ربحية (خسارة) السهم	0.60	(0.11)	

بند	توضيح
يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في صافي الربح خلال الربع الحالي مقارنة مع الربع المماثل من العام السابق إلى *	تحسنت نتائج خدمات التأمين للربع الحالي بمبلغ 207,072 ألف ريال سعودي مقارنة بالربع المماثل من العام السابق. ويعود ذلك إلى النمو القوي في إجمالي أقساط التأمين المكتتبة بحوالي 1,652,421 ألف ريال سعودي بينما ارتفع إجمالي الأقساط المكتسبة بمبلغ 1,192,317 ألف ريال سعودي. ويوازي النمو في الإيرادات زيادة في المطالبات المكتبة والمصرفات المتعلقة البالغة 647,861 ألف ريال سعودي ، بالإضافة إلى الزيادة في تعديلات المخاطر المسجلة بمبلغ 38,098 ألف ريال سعودي وتكاليف الاستحواذ الإضافية بمبلغ 69,256 ألف ريال سعودي والتي ساهمت في نمو أقساط التأمين المكتتبة. بلغ صافي دخل عقود إعادة التأمين المحتفظ بها للربع الحالي 474,611 ألف ريال سعودي مقابل 570,086 ألف ريال سعودي مقارنة بالربع المماثل من العام السابق. ونتيجة لارتفاع تكلفة شراء إعادة التأمين ، زادت مخصصات أقساط التأمين بمبلغ 114,706 ألف ريال سعودي. وكان لبرنامج إعادة التأمين التابع لشركة التعاونية دور أساسي في تحقيق نتائج إيجابية في صافي نتيجة خدمة التأمين بقيمة 162,309 ألف ريال سعودي، بالإضافة لاسترداد بعض المطالبات الكبيرة المكتبة المتعلقة بخطط أعمال الممتلكات والحوادث من خلال برنامج إعادة التأمين للشركة. حققت محفظة استثمارات الشركة أداءً قويا مع زيادة في دخل الاستثمار بمبلغ 129,263 ألف ريال سعودي خلال الربع الحالي مقارنة بالربع المماثل من العام السابق. حيث حققت محفظة حقوق الملكية السعودية أداءً جيداً بالإضافة لتحقيق قيمة عادلة غير محققة بلغت حوالي 40,041 ألف ريال سعودي. ارتفعت صافي المصاريف التشغيلية الأخرى بمبلغ 13,628 ألف ريال سعودي خلال الربع الحالي. حيث تواصل الشركة الاستثمار في المشاريع والمبادرات المتعلقة باستراتيجية التعاونية 2025. نتيجة لما سبق ذكره ، حققت الشركة صافي دخل قبل الزكاة بلغ 101,347 ألف ريال سعودي خلال الربع الحالي من العام الجاري.
طبيعة رأي مراجع الحسابات	الرأي غير المعدل
ملاحظة أو تحفظ أو لفت انتباه كما ورد في تقرير المراجع الخارجى	لا يوجد
إعادة تبويب بعض أرقام المقارنة	قامت الشركة بإعادة قياس البيانات المالية لأرقام المقارنة للعام السابق لتتماشى مع متطلبات المعيار الدولي للتقرير المالي 17 (عقود التأمين) والمعيار الدولي للتقرير المالي 9 (الأدوات المالية).
ملاحظات إضافية	قامت الشركة بتطبيق المعيار الدولي للتقرير المالي 17 (عقود التأمين) والمعيار الدولي للتقرير المالي 9 (الأدوات المالية)، وفقا للمعايير المعتمدة في المملكة العربية السعودية، اعتباراً من 1 يناير 2023 وبأثر رجعي والذي أدى إلى تغيير جوهري في طريقة عرض النتائج المالية لجميع الفترات ابتداء من الربع الأول من عام 2023 فصاعداً مع إعادة قياس الفترات المماثلة من الأعوام السابقة وفقاً للمعايير الجديدة. تم احتساب ربحية السهم على أساس صافي الربح بعد الزكاة.